
Penn Hills Rising Community Census Outcomes

Community - Safety

Total HHs who feel safe in their neighborhood 324

Total HHs who feel safe usually in their neighborhood 520

Total HHs who sometimes don't feel safe in their neighborhood 164

Total HHs who don't feel safe in their neighborhood 30

Total HHs who want street lights to improve safety 233

Total HHs who want security cameras to improve safety 217

Total HHs who want a block watch to improve safety 124

Total HHs who want community policing to improve safety 164

Total HHs who want more visible police to improve safety 291

Total HHs who want fewer vacant properties to improve safety 171

Total HHs who want traffic reduced on block to improve safety 29

Total HHs who want less speeding on block to improve safety 119

Total HHs who feel traffic/speeding is a safety issue for Penn Hills 223
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